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Teilnahmebedingungen
Fotowettbewerb 2014  - Meine Heimat im Wandel der Jahreszeiten
Wer kann teilnehmen?
Teilnehmen können alle. Die Bilder können per email an foto@zuhause-in-brandenburg.de gesendet werden oder auf digitalem Datenträger an Zuhause in Brandenburg e.V., Ernst-Thälmann-Str 11 (Altstadtpassage), 17268 Templin geschickt werden.
Was kann eingesendet werden?
[bookmark: _GoBack]Es können Fotos, die in der Uckermark oder im Barnim entstanden sind, eingereicht werden. Maximal 10 Fotos pro Teilnehmer können eingereicht werden. Die Bilder sollten eine maximale Auflösung haben, mindestens jedoch1024x768 Pixel bei mind. 72dpi. Bevorzugt werden Fotos im Querformat. Bitte schicken Sie die Fotos als jpg oder tiff. Maximal 10 MB in einer Email. Der Einsendeschluss ist 31. August 2013.
Urheberrechte
Der/die Teilnehmer/in versichert, dass er oder sie über alle Rechte am eingereichten Bild verfügt, die uneingeschränkten Verwertungsrechte aller Bildteile hat, dass das Bild frei von Rechten Dritter ist sowie bei der Darstellung von Personen keine Persönlichkeitsrechte verletzt werden. Falls auf dem Foto eine oder mehrere Personen erkennbar abgebildet sind, müssen die Betreffenden damit einverstanden sein, dass das Bild veröffentlicht wird. Der/die Teilnehmerin wird Vorstehendes auf Wunsch schriftlich versichern. Sollten dennoch Dritte Ansprüche wegen Verletzung ihrer Rechte geltend machen, so stellt der/die Teilnehmerin die Veranstalter von allen Ansprüchen frei. Am Computer bearbeitete Fotos dürfen keine Bildteile aus Zeitschriften, Büchern, gekauften CDs usw. enthalten.
Rechtseinräumung
Jede/r Teilnehmer/in räumt dem Verein Zuhause in Brandenburg die räumlich, zeitlich und inhaltlich unbeschränkten, nicht ausschließlichen Nutzungsrechte einschließlich dem Recht zur Bearbeitung an den eingesandten Bildern ein.
Datenschutz
Die von den Einsendern eingereichten Daten werden bei einer Veröffentlichung der Bilder im Rahmen des Fotowettbewerbs und darüber hinaus an beteiligte Dritte weitergegeben, etwa an Redaktionsmitglieder von Zeitungen und anderer Organisationen. Der/die Teilnehmer/in erklärt sich ausdrücklich hiermit einverstanden.
Rechtsmittel Über die Platzierung entscheidet die vom Verein eingesetzte Jury. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Zuhause in Brandenburg e.V. • Ernst-Thälmann-Str.11, 17268 Templin • www.zuhause-in-brandenburg.de •
mail@zuhause-in-brandenburg.de • 03987 2006746 • Sparkasse Uckermark • Kontonummer: 30 000 11 888 • BLZ: 170 560 60  
image1.emf
ZUHAUSE IN BRANDENBURG E.V.














